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Kurbaga <_:o'5;||rdc1 yiyecek bulmak icin dolasirken
bir 6kiiz gérmis. Okuzin boyuna bosuna o kadar
hayran kalmis ki 8kiz gibi olmak istemis. Kendisine
baksaniz, boyu yumurta kadar ama kur.l?c:go bu
anlamaz ki, ille de 8kize benzeyecek. Okiize bakmis
kabarmis, kabardikca sismis. lkinmis, sikinmis, gerilmis.
Bir gorseniz gerginlikten nefes alamayacak hale
gelmis. Okiiz kadar olup olmadigini anlamak istemis
bu nedenle esine sormus:

- Nasil hanim 6kiz kadar oldum mu?
Hanimi séyle bir sagdan bakmis, bir de soldan:
- Nerdeee? demis .
Kurbaga daha bir hirslanmus.
- Al 6yleyse! demis. Simdi nasilim? Bunu séylemis ya,
iyice sismis. Hanim giilms :
- Vazgec bu sevdadan, demis.
Bizimki iyice hiddetlenmis.
-Sen dur hele bakalim, demis. Sismis, bir daha, biraz
daha. Biraz daha sismis. O kadar sismis ki derken cat
diye catlams.
La Fontaine
1. Kurbaga ¢ayrda nicin dolasiyormus?
A) dolasmak icin

C) skizia bulmak icin

B) yiyecek bulmak icin

D) &kiiz kadar olmak icin

2. Kurbaga neden skiiz kadar olmak istiyormus?
A) biytkligine hayran oldugu icin

B) skuzti yenmek icin

C) 8kiz olmak icin

D) sismek icin

3. Kurbaga neden esine 8kiz kadar olup olmadigini
sormus?

A) 8kiz kadar oldugu icin

B) 8kiize benzedigi icin

C) skiizii géremedigi icin

D) ékiiz kadar olum olmadigini anlamak icin

4. Kurbaga nicin catlamig?
A) cok kiskandig icin
C) ok sistigi icin

B) tstdigu icin

D) fazla yedigi icin

S. Asagidaki ciimlelerden hangisi sebep sonuc
ctimlesidir?

A) Beden egitimi égretmeni onu da futbol takimina aldi.
B) Annesini pmeden sabah evden ckmazd..

C) Otomobili bozulunca yirimek zorunda kald..

D) Ogluna cep telefonu sézii verdi.

6. “Yizme yarismasinda birinci olunca sevincten
havalara uctu., Ciimlesinde sebep bélimu
asagidakilerden hangisidir?
A) Yizme yarismas! B) birinci olmasi
C) havalara ucmas D) sevinmesi

7. "Deredeki baliklarin élimtine fabrika atiklari neden
olmus., Ciimlesinde sonuc bélimi asagidakilerden
hangisidir?

A) Deredeki baliklar

B) fabrika atklar:

C) baliklarin 8lamd

D) atiklar

8. Asagidaki cumlelerin hangisinde sebep ve sonug bir
arada verilmemistir?

A) Keskin bicak elini kesti.

B) Bitim tikenmeyen istekleri herkesi biktirmisti.

C) Distince dizi yere carpt.

D) Resim kalemlerini evde unutmus.

9. Asagidaki atasézlerinin hangisinde sebep ve sonuc
bélimleri yer almaktadir?

A) Ekmegin biyigi, hamurun cogundan olur.

B) Kavak yapragini tepeden dékerse kis uzun olur.
C) Ac ay oynamaz.

D) Terzi kendi sékﬁgﬂnﬁ dikemez.

1 0. Asagidaki cimlelerin hangisinde sebep-sonug iliskisi
yoktur.?

A) Cani skilinca arkadaslarini eve cagrrd..

B) Havalar soguyunca kuslar sicak ilkelere géc etti.
C) Cevre kirliligi, hastaliklara neden oluyor.

D) Bu gece sabaha kadar siddetli bir riizgar esti.

11. Asagidaki cimlelerin hangisinde sebep sonug iliskisi
vardir?

A) Odasinda sessizce ders calisiyor.

B) Mis gibi kokan yaylalarin cimenlerini &zledim.

C) Ust gesit yapilinca kazalar azald.

D) Aradigim halde maga gelmed..

12. Asagidaki cimlelerden hangisi neden sonuc
ctmlesidir?

A) Cezasi nedeniyle bu hafta oynayamiyor.

B) Soguk bir kis gini yola cikt.

C) Giines sicak yuzini gésterd..

D) Kitaplarini cantasina ézenle yerlestirdi
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